
令和6年度　青和こども園　3歳児保護者アンケート結果

　　　　　　　園児数ー34名　　回答数ー25名（73,5%）

　　　　　　　グラフ集計の都合上、回答を記号に変換しています。
　　　　　　　A…とてもあてはまる　　　　B…あてはまる
　　　　　　　C…あまりあてはまらない　　D…あてはまらない
　　　　　　　E…わからない

100%

0% 0% 0% 0%

A B C D E

お子様は園生活を楽しんでいる

68%
32%

0% 0% 0%

A B C D E

園は、様々な経験や体験をもと

に心豊かな子どもを育てようと

している。

80%

16% 4% 0% 0%

A B C D E

園は、子どもたちの遊びや生活

が楽しくなるような環境を準備

している。

76%

24%
0% 0% 0%

A B C D E

園は、健康についてや基本的生

活習慣が身につくよう援助や指

導をしている。
76%

20%
0% 0% 4%

A B C D E

お子さんは、園行事を楽しみに

参加している。

52% 48%
0% 0% 0%

A B C D E

安全管理、災害時対応方法の指

導、感染症対策等を行い、子ど

もが安心安全な園生活を送れる

ように努力している。

72%
28%

0% 0% 0%

A B C D E

職員は、お子様の様子を伝える

など、家庭との連携をきめ細か

に行っている。

72%
28%

0% 0% 0%

A B C D E

園は、子どものことについて保

護者の相談に応じる雰囲気や体

制がある。

76%

24%
0% 0% 0%

A B C D E

園は、地域の教育力を活かし、

子どもたちにとって豊かな学び

になるよう努めている。

17% 8%

75%

随時 週1回程度月1回程度

ホームページを閲覧されている

方は、どのくらいの頻度で見て

おられますか。

96%
4%

利用しやすい 利用しにくい

市立園では連絡等にコドモン配

信を利用しています。利用して

いかがですか。

100%

0%

有意義である 有意義でない

コドモンの利用は有意義です

か。

59%
41%

している していない

1号認定児の方で「なかよしく

らぶ」を利用していますか。

92%

8%

満足している 満足していない

1号認定児で「なかよしくら

ぶ」を利用している方満足をさ

れていますか。 88%

13%

満足している 満足していない

2号認定児の方「なかよしくら

ぶ」に満足をされていますか。

36% 40%

4% 0%

20%

A B C D E

園は小学校との連携を大切にし

ている

96%

4%

している していない

ホームページを閲覧されていま

すか

80%

20%
0% 0% 0%

A B C D E

園は、ホームページ等で、教

育・保育方針や子どもたちの様

子を伝えようとしている。

64%
36%

0% 0% 0%

A B C D E

園は、園生活での決まりや集団

での約束を守る指導をしてい

る。



【1年間の園生活を通してお子様の成長した様子や良かった点など】
※紙面の都合上一部抜粋をしています。

お友達に興味を持ってお名前を言ったり混ざろうという事がみられているので成長を感じていま
す。

朝、振り返ることもなく中で荷物の整理をしている日もあり、頼もしく少し寂しく感じていま
す。

母子分離でき、先生や友だちと関わるようになって成長したと感じました。
日々の遊びや行事をとても楽しんでいるところがよかったです。

1人で着替えたり、よく喋るようになった。

お気に入りの歌が増えた。
お友達の名前をたくさん覚えれた。
園でのことをたくさんお話ししてくれるようになった。
お給食を全部食べれるようになった。

うがい手洗いなど、衛生管理の指導から、年間通しての季節の四季折々の伝統文化を歌や行事や
工作で教えてもらい、日本人として大切なものを学ばせていただいて有難いです。
入園前と比べると見違えるほど自分でできることが増え、ご飯も食べお野菜も沢山食べるように
なり、また色々とどのように自分でさせてあげれば良いかを先生を通して教えていただくので大
変勉強になっており助かっています。

集団生活を通してお友達や先生と毎日時間を過ごす中で他者との関わりを楽しむ様子を見られる
ようになり成長を感じます。

子供が楽しめる環境をいつも気にして作ってくださっているので園生活をとても楽しんで過ごす
ことができています。

先生と友人に会いたがり、園での出来事を誇らしげに話してくれます。そんな姿から、日々の先
生との関わりや友人と過ごす時間が、子どもにとてもとても大きな影響を与えていることが分か
ります。

今まで人見知りが酷かったのですが、こども園に通うようになってお友達の認識がたかくなりま
した。一緒に遊べる楽しさを知り、よりこども園が楽しくなりました

早寝早起きの習慣がついた
野菜など苦手な食べ物にも挑戦するようになった

入園したときと比べて、お友達との関わりがどんどん増えてきて、自分からお友達にたくさん声
かけしたり挨拶したりする様子があり、とても嬉しく思います。

96%

4%

している していない

サポートネットに登録していま

すか。

96%

4%

確認できる 確認できない

サポートネットの配信をすぐに

確認できますか。



令和6年度　青和こども園　4歳児保護者アンケート結果

　　　　　　　園児数ー47名　　回答数ー40名（85.1%）

　　　　　　　グラフ集計の都合上、回答を記号に変換しています。
　　　　　　　A…とてもあてはまる　　　　B…あてはまる
　　　　　　　C…あまりあてはまらない　　D…あてはまらない
　　　　　　　E…わからない

100%

0% 0% 0% 0%

A B C D E

お子様は園生活を楽しんでいる

60%
40%

0% 0% 0%

A B C D E

園は、様々な経験や体験をもと

に心豊かな子どもを育てようと

している。

63%
38%

0% 0% 0%

A B C D E

園は、子どもたちの遊びや生活

が楽しくなるような環境を準備

している。

53% 48%

0% 0% 0%

A B C D E

園は、健康についてや基本的生

活習慣が身につくよう援助や指

導をしている。
68%

28%
5% 0% 0%

A B C D E

お子さんは、園行事を楽しみに

参加している。

50% 43%
5% 0% 3%

A B C D E

安全管理、災害時対応方法の指

導、感染症対策等を行い、子ど

もが安心安全な園生活を送れる

ように努力している。

53% 45%
0% 0% 3%

A B C D E

職員は、お子様の様子を伝える

など、家庭との連携をきめ細か

に行っている。

69%
31%

0% 0% 0%

A B C D E

園は、子どものことについて保

護者の相談に応じる雰囲気や体

制がある。

58% 43%
0% 0% 0%

A B C D E

園は、地域の教育力を活かし、

子どもたちにとって豊かな学び

になるよう努めている。

29% 9%
63%

随時 週1回程度月1回程度

ホームページを閲覧されている

方は、どのくらいの頻度で見て

おられますか。
95%

5%

利用しやすい 利用しにくい

市立園では連絡等にコドモン配

信を利用しています。利用して

いかがですか。 95%

5%

有意義である 有意義でない

コドモンの利用は有意義です

か。

76%

24%

している していない

1号認定児の方で「なかよしく

らぶ」を利用していますか。

100%
0%

満足している 満足していない

1号認定児で「なかよしくら

ぶ」を利用している方満足をさ

れていますか。 88%

13%

満足している 満足していない

2号認定児の方「なかよしくら

ぶ」に満足をされていますか。

28%

48%

3% 0%

23%

A B C D E

園は小学校との連携を大切にし

ている

83%

18%

している していない

ホームページを閲覧されていま

すか

63%
38%

0% 0% 0%

A B C D E

園は、ホームページ等で、教

育・保育方針や子どもたちの様

子を伝えようとしている。

65%
35%

0% 0% 0%

A B C D E

園は、園生活での決まりや集団

での約束を守る指導をしてい

る。



【1年間の園生活を通してお子様の成長した様子や良かった点など】
※紙面の都合上一部抜粋をしています。

いろいろな子と積極的に遊べるようになった。

大好きな工作を通じて自信がつき、お友達も増えて、子どもの世界は格段に広がりました。

できることがいっぱい増え園にも楽しく通えています。

友達や先生の意見やアドバイスを、素直に聞けるようになってきた。今までできなかった手遊び歌なども、
少しずつやるようになってきて嬉しい。

お友達と仲良く遊んだり、誰か困っていたら助けたりとこの1年ですごく成長したなと思います。

絵や工作など自分の得意なものが見つかった

年少の時は運動会や参観など人前に出るのが苦手だったが年中になり、堂々とダンスや歌など歌えるように
なった事にとても成長を感じた。

お友達ができて、楽しんでこども園に行くことができていて、嬉しいです。

とくに自然に触れて学ぶことを身につけていってると思います。驚くほどののびやかな成長ぶりに感銘を受
けております。

以前と比べて多少体力もついたし、病気になる回数も減ったと思います。

お友達もでき、一緒に遊ぶ事を楽しめるようになったのでよかった。

気の合うお友達もいるようで、楽しく行ける日が増えた。積極性も出てきたような気がしています。

お友達とのやり取りが増え、自分の気持ちをしっかり伝えられるようにサポートしてもらえたのが
本人の自信に繋がっていると感じています。

遠足、運動会、作品展などを通して日々成長いる姿を感じとることが出来た。

自分の気持ちを言えるようになってきて、何が楽しかった、嫌だったと教えてくれるので、心のコントロー
ルがうまくなって切り替えがスムーズになっていると思います。

友だちと一緒に楽しく過ごせている様子で、楽しんで登園しています。時々友だちとケンカをしたり、上手
く気持ちを伝えられないこともあるようですが、自分だけのことでいっぱいだったのが友だちのことで悲し
かったり、嫌な気持ちになったりするのも成長の印だと感じます。

泣かずに行けるようになり、園での出来事をよく話してくれるようになりました。

切り替えが上手になった　　制作活動がより好きになった

前より大きくなった感じします。先生たちのお陰様で家でも簡単なことを自分でできるようになりました。
お手伝いもしてくれて嬉しいですね。

お友達との関わりが深まった様に思います。
お友達と遊んだこと、お友達が好きなことなどよく話してくれるようになりました。
周りの様子を見ながら動くというのも少しずつできてきたのかなと思います。

年少から成長し、お友達も増えました。朝の準備や幼稚園後の片付けなどをしてくれるようになってきまし
た。園行事の写真を見ていると、遠足の時はペアのこと手を繋いでみんなで並んで歩く事や、お楽しみ会で
は三角座りしてお話を聞く姿などが見れて、共同生活の中で規則など学べているんだなぁと感じています。

ごはんを残さず食べたり、お片付けしたり、ひらがなの練習したり頑張っています。園での年長さんやお友
達からたくさんの刺激を受けているのだなぁと思い微笑ましくみています。

成長を感じた事は、年中になり人前で披露する園行事への取り組みに積極性がみられるようになった事、そ
して何より本人が楽しく参加している事がとても嬉しかったです。
家でも園の様子を教えてくれたり、嬉しかった事や楽しかった気持ち、嫌だった気持ちも教えてくれるよう
になりました。どんな事でも話してくれるようになった事が嬉しいです。

安心して行事事や日常生活を送っているように見えます。子供に本当に有意義な時間を与えてくださってる
んだとおもいます。

1年を通して、苦手なこともあるけれど得意なこともあるという自信がついたように思います。

制作や絵の得意なお友達に影響を受けて、色々作ってきたり、色塗りなど上手になった

日々いろんなお友達と関わりながら成長いるのだなと感じています。

95%

5%

している していない

サポートネットに登録していま

すか。
95%

5%

確認できる 確認できない

サポートネットの配信をすぐに

確認できますか。



令和6年度　青和こども園　5歳児保護者アンケート結果

　　　　　　　園児数ー45名　　回答数ー35名（77.8%）

　　　　　　　グラフ集計の都合上、回答を記号に変換しています。
　　　　　　　A…とてもあてはまる　　　　B…あてはまる
　　　　　　　C…あまりあてはまらない　　D…あてはまらない
　　　　　　　E…わからない

71%

29%

0% 0% 0%

A B C D E

お子様は園生活を楽しんでいる

71%
29%

0% 0% 0%

A B C D E

園は、様々な経験や体験をもと

に心豊かな子どもを育てようと

している。

71%
26%

0% 3% 0%

A B C D E

園は、子どもたちの遊びや生活

が楽しくなるような環境を準備

している。

51% 46%
0% 0% 3%

A B C D E

園は、健康についてや基本的生

活習慣が身につくよう援助や指

導をしている。
63%

34%
3% 0% 0%

A B C D E

お子さんは、園行事を楽しみに

参加している。

46% 54%
0% 0% 0%

A B C D E

安全管理、災害時対応方法の指

導、感染症対策等を行い、子ど

もが安心安全な園生活を送れる

ように努力している。

49% 49%
3% 0% 0%

A B C D E

職員は、お子様の様子を伝える

など、家庭との連携をきめ細か

に行っている。

51% 46%
3% 0% 0%

A B C D E

園は、子どものことについて保

護者の相談に応じる雰囲気や体

制がある。

74%

20% 3% 0% 3%

A B C D E

園は、地域の教育力を活かし、

子どもたちにとって豊かな学び

になるよう努めている。

27% 5%

68%

随時 週1回程度月1回程度

ホームページを閲覧されている

方は、どのくらいの頻度で見て

おられますか。
94%

6%

利用しやすい 利用しにくい

市立園では連絡等にコドモン配

信を利用しています。利用して

いかがですか。

97%

3%

有意義である 有意義でない

コドモンの利用は有意義です

か。

63%
37%

している していない

1号認定児の方で「なかよしく

らぶ」を利用していますか。

100%
0%

満足している 満足していない

1号認定児で「なかよしくら

ぶ」を利用している方満足をさ

れていますか。 88%

13%

満足している 満足していない

2号認定児の方「なかよしくら

ぶ」に満足をされていますか。

46% 40%

3% 0%
11%

A B C D E

園は小学校との連携を大切にし

ている

60%
40%

している していない

ホームページを閲覧されていま

すか

66%
34%

0% 0% 0%

A B C D E

園は、ホームページ等で、教

育・保育方針や子どもたちの様

子を伝えようとしている。

57% 43%
0% 0% 0%

A B C D E

園は、園生活での決まりや集団

での約束を守る指導をしてい

る。



園の温かさがなくなってきたと感じます。
地域の方々のご協力は今まで以上に感じます
それはコロナ禍から抜け出した為でもあるからかもしれません
ただ市からの通達によりこれまで出来ていた事が出来なくなった事も多く
この中にはそのような理由も沢山含まれているかと思いますが、そうでないこともあります。
さみしく感じます。

保護者のマンパワーを上手く使えていないように思います。公立ならではの設備の老朽化や、万全な環境で
はないと思いますが、有志でもいいので、もう少しいい方向になるよう動ければ良かったな。と私自身は感
じています。

次は小学生という自覚からか小学生との交流で学校に行けたり、来てもらえるのは嬉しいようです。地域探
検では二名小学校までみんなと行けたことがすごく嬉しかったみたいで、親としても有り難かったです。

様々な経験を通して、心豊かになり良き思い出となりました。入園当初には出来なかった事がたくさんでき
るようになり、入園できて良かったと思っております。

3年間嫌がることなく、毎日楽しく登園できたことにとても感謝しています。ありがとうございました。

行事では練習から意欲的に取り組む様子が見られたり、苦手なことにも少しずつ取り組めるようになったり
と、成長を感じる場面が多かったです。

これまでとは違い、お友達との相談協力すること、遊びなどを通して子ども同士で話し合いをすることが多
くなり、いろいろ感じることや学ぶことが多かったように思います。本人の中でなかなか折り合いをつける
のが難しいこともあったと思いますが、少しずつ乗り越えて心も成長してるように思います。

自分から何かをつくるやお手伝いをするなど自分でする事が積極的になりました。

家ではなかなか良くならないことも、先生にご指導いただき、言われなくても自らできるようになってきま
した。ありがとうございます。

安心できる環境の中で、子どもたちが自分の力で解決できるように遊びを見守ってくださっていて、とても
成長を感じました。
家では、すぐに手助けしてしまいますが、、、
いつも適度な距離で、どこまで頑張れるかを見てくださっているなと思います。

自分の考えと相手の考えが違う場合、相手に指摘されたらすこし悲しい気持ちになっていたが今は自分の意
見をしっかり相手に伝えつつ、自分の考えも尊重できるようになった。

園の中で1番上のクラスとしての自覚を無理なく持てるように配慮して頂いたおかげで、心の成長が大き
かったと感じました。

日にちや時間に関心を持ち、その感覚を徐々に身につけるようになってきました。就学を控え、習得できる
よう促していきたいと思います。

【1年間の園生活を通してお子様の成長した様子や良かった点など】
※紙面の都合上一部抜粋をしています。

園でのいろいろな経験を経て周りの状況を見ることができるようになってきたと思います。

お友達と喧嘩をしてもごめんね等のやりとりを子どもだけでできるようになっている

季節ごとのさまざまなイベントを通して、子どもたちの成長を感じることができ、子ども達自身もとても楽
しんで参加しているのがよく分かります。

97%

3%

している していない

サポートネットに登録していま

すか。

84%

16%

確認できる 確認できない

サポートネットの配信をすぐに

確認できますか。


